



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΒΟΡΕΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΛΗΜΝΟΥ
ΕΠΙΡΧΟΣ ΛΗΜΝΟΥ

Μύρινα, 22 Μαΐου 2020

Αριθμ. Πρωτ: 23860/464

Προς: Τον Πρωθυπουργό της Ελλάδος
κ. Κυριάκο Μητσοτάκη

Κοιν:1. Υπουργό Υγείας

2. Διοικητή 2^{ης} Υ.ΠΕ. Πειραιώς &
Αιγαίου.

3. Βουλευτές Ν. Λέσβου

4. ΜΜΕ

ΘΕΜΑ: «Προβλήματα λειτουργίας Γενικού Νοσοκομείου - Κέντρου Υγείας Λήμνου»

Αξιότιμε κύριε Πρωθυπουργέ

Οι Ακριτές της Λήμνου και του Αγίου Ευστρατίου, εδώ και μια δεκαετία, ζουν με την ανασφάλεια και ανεπάρκεια της παρεχόμενης δημόσιας δωρεάν ιατρικής περίθαλψής τους. Ένα Νοσοκομείο, κτιριακά, ίσως το στολίδι του Αιγαίου αλλά ακέφαλο και υποστελεχωμένο. Με ιατρικό προσωπικό ανεξέλεγκτο, χωρίς καμιά συλλογική λειτουργία, στο οποίο κυριαρχούν οι προσωπικές μικροφιλοδοξίες και η έλλειψη συναδελφικότητας, η αποφυγή ανάληψης ευθυνών, έχουν ως αποτέλεσμα την καλλιέργεια κλίματος ανασφάλειας στον γερασμένο πληθυσμό του 8^{ου} σε μέγεθος νησιού της πατρίδας μας.

Πολιτικοί σας μας έχουν χαρακτηρίσει, πληθυσμιακά, «γειτονιά της Αθήνας». Δυστυχώς οι 17.292 ψυχές που ζούμε στα νησιά της Λήμνου και του Αγίου Ευστρατίου, δεν αισθανόμαστε την ασφάλεια από ιατρικής περίθαλψης, της γειτονιάς των Αθηνών, αλλά ζούμε την εγκατάλειψη και τον φόβο, στην σκέψη και μόνο ότι μπορεί να συμβεί κάτι κακό σε εμάς ή σε κάποιο μέλος της οικογένειάς μας γιατί δυστυχώς τότε η μάχη με τον χρόνο και τα καιρικά φαινόμενα είναι ένας αγώνας αρκετές φορές μάταιος.

Η έλλειψη ενός άξιου, αντικειμενικού και ικανού Διοικητή τα τελευταία χρόνια, έχει οδηγήσει το Νοσοκομείο της Λήμνου στην απαξίωση στα μάτια των συμπατριωτών μου και τους αναγκάζει πολλές φορές να μετακινούνται - ταλαιπωρούνται στα νοσοκομεία των μεγάλων αστικών κέντρων, ακόμα και για επεμβάσεις άλλοτε ρουτίνας που αποτελούσαν τον ιατρικό τουρισμό του νησιού μας.

Οι υποσχέσεις του Υπουργού Υγείας για σταδιακή επίλυση των προβλημάτων, δεν δείχνουν να έχουν έστω και το παραμικρό αποτέλεσμα.

Οι προσπάθειες που κατέβαλαν οι απανταχού Λημνιοί, το τελευταίο διάστημα για τον εξοπλισμό του Νοσοκομείου, για τα απαραίτητα μέσα στην μάχη του COVID – 19 είναι συγκινητικές και μας φέρνουν στην θύμησή μας τις εποχές των μεγάλων ευεργετών.

ΕΜΕΙΣ κάναμε αυτό που μπορούσαμε, τώρα είναι η σειρά της πολιτείας να μας αντιμετωπίσει ως «Αχιρείτες» που είμαστε πρόθυμοι να δώσουμε και την ζωή μας για να υπερασπιστούμε τα σύνορα της πατρίδας μας.

Αν και λίγοι, όπως πιστεύουν κάποιοι πολιτικοί, αξίζουμε της προσοχής σας.

- Άμεση τοποθέτηση Διοικητή.
- Κάλυψη των θέσεων με ιατρικό και νοσηλευτικό προσωπικό.

Με εκτίμηση εκ μέρους των Αχιρών της Λήμνου και του Αγίου Ευστρατίου.

Ο Έπαρχος



Αγγελος Βλάττας- Λαμπρινός